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Odpovědi byly zmatené, ale plné obdivu – jedna věc 
byla naprosto jistá; Amina uchvátila představivost všech 
přítomných, podobně jako ctihodná Daisy Wellsová, 
když poprvé přijela do Deepdeanu.

Když Amina vešla do jídelny, zavěšená do Klemen-
tiny z vedlejšího pokoje, pomyslela jsem si, že vážně vy-
padá jako opravdová princezna z pohádek, které mi vy-
právěla moje služebná Su Li, když jsem byla malá. Měla 
hladkou světle hnědou pleť a lesklé tmavé vlasy, v obli-
čeji hrdý výraz a chodidla tak drobná jako Popelka. 
Deep deanská plandavá šedá uniforma na ní překrásně 
splývala.

Hned mi bylo jasné, že je tím typem člověka, o kte-
rém kolují legendy.

„V prvních dvou týdnech na Deepdeanu přišla na 
každou hodinu o deset minut později a během těch dvou 
týdnů se jí podařilo přesvědčit všechny učitelky, že se 
nikdy nenaučila poznávat čas,“ šeptla Kitty. „Je strašně 
podlá, ale nikomu to nevadí.“

„Tiše!“ řekla Daisy a vztekle se mračila.
Zatímco jsem to pozorovala, Binny Freebodyová, 

Kittyina mladší sestra, přispěchala k Amině a cosi jí po-
šeptala do ucha. Amina se rozzářila a poslala Binny 
vzdušný polibek (Binny zrudla radostí), potom se oto-
čila a mávla rukou. Marušky vyskočily na nohy, natáhly 

ruce – a Amina jim předala svůj klobouk, šátek a školní 
brašnu.

„Je úplně jako ty!“ pošeptala jsem Daisy. „Nutí je 
nosit jí věci, stejně jako jsi to dělávala ty!“

Musím přiznat, že mě pohled na Aminu rozhodil. 
Jsem zvyklá být jedinou holkou na Deepdeanu, která 
nevypadá jako ostatní – a že na mě proto koukají leh-
ce svrchu. Ale teď tady stála Amina tmavé pleti, které 
všechny ty anglické slečinky podlézaly. Bylo to prostě 
proto, že působila dojmem, jako by ani nic jiného ne-
čekala?

„Vůbec není jako já!“ vyprskla Daisy. „Jenom já jsem 
jako já. Je jen jedna Daisy Wellsová. Tyhle třeťačky se 
brzo vrátí k osobě, kterou zbožňují doopravdy.“

„Proč by měly?“ zeptala se Lavinie trochu neotesaně.
„Protože… protože lidi by měli mít nějaký respekt!“ 

řekla Daisy rozzuřeně. „Přece jsem nezemřela, ne? Všich-
ni věděli, že se vrátím! Vzpomenou si na mě, uvidíte.“

Ale její hlas zněl docela slabě a nejistě.
„Klementina, Rose a Jose ji nejdřív zkoušely šikano-

vat,“ pronesla Kitty vedle mě. „Víš, Daisy, chtěly udělat 
ten trik s kufrem, který jsi provedla Hazel. Ale odmítla 
vlézt dovnitř a pak objednala dárkový koš plný jídla 
z Fortnum’s a dala ho Sophie, protože na ni byla celou 
dobu milá. Potom už k ní byli milí všichni.“
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